Spojené nadoby
- Nadoby maji rGzny tvar a jsou vzajemné
propojené.
- Po naliti vody do nadob se hladina vody
ustali ve vSech nadobach ve stejné vysce.
- Stejna vyska hladiny ve vSech nadobach je

Vv

vodu.
o Hladina je kolma na pUsobeni tihové sily, proto klidna hladina bude vodorovna.

- Spojené nadoby vyuzivdme napf. na zachodé.

- Odvod ze zachodové misy se chova jako spojené nadoby, proto nedojde k tomu, aby
vSechna voda najednou vytekla.

- KdyZ splachneme, tak se v zachodé zvedne hladina a tim se zvedne hladina v odtoku,
proto pak prebytecnd voda odtece a opét se ustali na stejné hladiné jako predtim.

Umyvadlo

- Velikou vyhodou je, Ze diky vodé neprojde zapach z odpadu.
- Pokud jsou nadoby v jiné vysce, hladina vody se snazi dostat do stejné vysky, proto ze
spodni nadoby bude voda vytékat.




Verejna vodovodni sit funguje jako spojené nadoby, proto se vodojemy stavi na
nejvyssich mistech. Proto na rliznych mis

Proto na rdznych mistech maze byt jiny tlak. Cim vy$ je vypust (napf. sprcha), tim nizsi
je tlak.



